JIABOPATOPHA POBOTA N 10
TEPMAHIH, CTAHYM, ITTIOMEYM

3aBIaHHA IS CAMOCTIHHOI POOOTH CTYACHTIB

BynoBa atoMiB Ta CTymeHI OKHUCIEHHS TIepMaHilo, cCTaHyMmMy (0JIoBa) Ta
wiroMOymy (cBuHIO). JloOyBaHHS, BJIACTUBOCTI Ta 3aCTOCYBaHHS T'€pMaHIilo,
0II0Ba Ta CBMHIIO. IX BiJHOIIEHHS 10 Jii KMCIOT Ta IyTiB.

Cnonyku 3 BojgHeM. [IopiBHSIHHS BIACTUBOCTEH BOJIHEBHUX CIOJYK y PAIY
€JIeMEHTIB To0BHOI miarpynu [V-rpynu.

Oxcuau, riapokcuau ta coii repmanito(Il), cranymy(Il) Ta mmromoymy(I),
n00yBaHHS Ta BIAacTUBOCTI. BimHOBHI BiacTuBoCTi ciofiyk enemeHTiB(11).

Oxcup repmaniro (IV), BignoBigHa oMy kuciora, ii comi. JloOyBaHHsS Ta
BJIACTUBOCTI 0- Ta B- 0y1oB’sHUX KUCI0T. Okcup mitoMOymy (IV), oro kuciaoTHo-
OCHOBHI Ta OKHCHI BJIaCTUBOCTI. CBUHIIEBUI CYypUK, OyZ0Ba, BIACTUBOCTI.

Crnonyku repmMaHito, CTaHyMy Ta ITIOMOYMY 3 TaJlOT€HaMH, 1X BIACTHUBOCTI.

[lopiBHSIHHA KHUCIOTHO-OCHOBHUX Ta OKHCHO-BIIHOBHHMX BJIACTHBOCTEH
CIOJIYK T€PMaHil0, CTAHYMY Ta ILUTIOMOYyMY.

KoHTpo/bHI 3aniMTAHHA

1. Hanumnite piBHSHHS peakiiii 100yBaHHS T€pMaHiio, 0JIOBAa Ta CBUHIIIO.

2. SIk Ta YoMy 3MIHIOETBCS CTIMKICTh CTYIEHIB OKUCIICHHS y psaay Ge — Sn —
Pb ? IMokaxiTh 11e Ha peakIilifix eJIEMEHTIB 3 KHCHEM, XJIOPOM, CIPKOIO Ta a30THOIO
KHCIIOTOIO.

3. Hamenite piBHSHHS peakimiii Tiaponizy xmopunaiB rmaomoymy (II) Ta
crtanymy (I1). Un BiApI3HAIOTHCA CTYIICHI T1APpOi3y IUX croyryk? Yomy?

4., TlopiBHsI#TE Ta MOSACHITH BITHOBHI BJIACTUBOCTI XJIOpHUAiIB TTtoMOymy (I1)
ta cranymy (II). Sxumum peakmisMu MOKHA JIOBECTH PI3HHIIO BiTHOBHUX
BJIACTUBOCTEM?

5. 3a AKX yYMOB XJIOP MOKE€ OKHCIHTHU IUTIOMOYM JI0 BHILIOTO CTYIIECHIO
OKHCIICHHS, a KOJIM I peakiis Iife y 3BOpOTHOMY HampsMKky? (PiBHsSHHS
peaxirii).

6. [lopiusiiTe BractuBocTi GEO, Ta SNO,. Y oMy npuynHa BiIMIHHOCTEH ?

7. 1o6ynwTe o- Ta - 010B’sH1 KUCTOTH. YN BIAPI3HAIOTHCS iX BIACTUBOCTI?
Yomy?

8. SlkuMm peakmisMH MOKHA ITOKa3aTH KHCJIOTHO-OCHOBHI BIJIACTHBOCTI

PbO,?

3akiH4iTh PiBHAHHS peakui

GeO, + H, = E(OH)Z (Sn,Pb) + NaOH =
SnO,+C = SnCl, + H,O == (rigponiz)
PbS + O, = SnCl, + HgClz =
PbO +C = SnCl, + FeCl; =
SnCl, + Zn = PbSO, + Na,S =

Sn (Pb) + HCI = PbS + Hy0, =



Pb + HCI (xom) = Pb(NOs), + Cl, + NaOH =

Ge + HNOg3 (xom) = PbO, + MnSO, + HNO; =
Sn + HNO; (kommt.) — GeO, + H,0 =

Sn + HNOg3 (poss) = GeO; + NaOH = (soanuii po3uun)
Pb + HNO; (po3B.) — GeO, + NaOH |~

Sn + NaOH + H,0 = GeO; + HCl (woun) —=
E(Ge, Sn, Pb) + O, = SnO, + NaOH —~

E(Ge, Sn, Pb) + Clg = Sn02 + HZSO4 (koHI.) —
E(Ge, Sn, Pb) + Mg = PbO, + HCI =

MggGe + HCI = PbO, + H,SO, =

GeH; + O, = SnCl; + NH,OH =

EH, Sn(OH); + OH =
Pb(NO3), = Sn(OH), + H' =
Pb(NO3), + NaOH = P3O, + HCI =

SnCl, + NH4OH = PbsO, + HNOs =

ExcnepumeHTaIbHA YaCTHHA

Mema pobomu: JlocmiauT BIACTUBOCTI METAIYHOTO OJI0OBA Ta HMOTO
CIIOJTYK.

Ilopsiiok BUKOHAHHA POOOTH

1. B okpemux mnpoOipkax IOJIMTe Ha MeTaJidyHe OJOBO PO3BEIACHUMU
XJIOPUAHOIO Ta HiTpaTHOK KuciaoTamu. (Tsra!) SIkmo HeoOXimHO, MigirpidTe
cyMiml. SIK BU3HAUUTHU CTYHiHb OKUCJICHHS CTAaHYMY y MPOAYKTAaX peaxiii?

2. 1o pozunny xnopuny ctanymy (II) momaiite po3unH amiaky A0 YTBOPEHHSI
ocamy. JlochiaiTe BIAHONIICHHS OCaay 10 PO3YMHIB KHUCJIOTH Ta JIyTy, 3pOO0iTh
BHCHOBOK ITPO XIMIYHHI XapaKTep OJIePKaHO1 CITOTYKH.

3. Jlo kinpkox kpuctamiB xjopunay cranymy (II) momaiite 2...3 mur BoaM.
BunpoOyiite iHaumkatopoMm peakiiifo po3uuHy. [lOSCHITHP TPUYMHY YTBOPCHHS
0caJly Ta peaKIlito po3unHy.

4. To po3unny xjuopuny cranymy (II) monuiite HaIIUIIOK PO3UHMHY JYTY 10
PO3YMHEHHSI YTBOpEeHOro ocanmy. [lo omepkaHoro po3uuHy gonairte 1-2 kparuti
po3uuHy HiTpaty OicMyTy. Slka pedoBuMHA BuUIamae B ocaa? Ski BIIACTHBOCTI
BUSBIISE Y 111H peakirii cranymy (II)?

5. Jlo pozumny xmopuny cranymy (IV) pomaiite po3dumH amiaky.
BunpoOy¥iTe BiTHOIIEHHS OJEPX)AHOTO OCaay A0 Jii KUCIOTH Ta Jyry. 3poOiTh
BHCHOBOK IIPO MOTO XiMIYHI BIACTHBOCTI.

6. Jlo rpanyn omoBa y mpoOipIli TOJUITE KOHIIECHTPOBAHOI HITPATHOI
KHUCIOTH, minirpiiite po3uuH. (Tsara!) fka pedoBuna Bunagae B ocan?



